
Nagy-Küküllő
„ Nyelvében él a nemzet.” - Gróf Széchenyi István

XVIII. ÉVFOLYAM
3. SZÁM
2024. MÁRCIUS
MEGJELENIK
HAVONTA

KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAP – INGYENES, MERT MEGFIZETHETETLEN

A lap megjelenését 
támogatja:

C.I.Bratianu út 32 szám
Millennium-Ház

551003 Medgyes
Szeben megye

www.medgyes.ro

2. oldal

RMDSZ hírek

3. oldal

Húsvéti hagyományos 
tojásfestés

4. oldal 

Rendezték a taxisok 
helyzetét

5. oldal 

Adókedvezményt 
kaphatnak a véradók

6. oldal 

Egyszerű és finom 
húsvéti sütemények

7. oldal 

Egyszerű és finom 
húsvéti sütemények

8. oldal 
Győzzenek a 
magyarok!

	 Március 15. a magyar törté-
nelem egyik legkiemelke-
dőbb dátuma, az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 
kezdetének emléknapja. Ez az 
a nap, amikor a magyar nép a 
polgári átalakulás és a nemzeti 
függetlenség jegyében 
fellépett az elnyomás ellen, 
és örök érvényű eszméket 
hirdetett a szabadságról, 
egyenlőségről és testvéri-
ségről. Szeben megye magyar 
közössége is méltóképpen 
emlékezik meg erről a jeles 
napról, mely szerves részét 
képezi a közös történelmi 

örökségünknek, azzal a reménnyel, hogy „Győzzenek a magyarok”.

	 Március 15. nem csupán a múlt eseményeinek felidézéséről szól, hanem arról is, hogy emlé-
kezzünk: a szabadságért és a függetlenségért folytatott harc sosem hiábavaló, és a közös cél, hogy 
„Győzzenek a magyarok”. Szeben megye magyar közösségének tagjai ezen a napon összegyűlnek, 
hogy közösen tisztelegjenek azok előtt, akik a szabadságukért harcoltak, és hogy megemlékez-
zenek a forradalom és szabadságharc eszméiről és tanulságairól.

folytatás a 3. oldalon

Húsvétra hangolódva
	 Ahogy a tavasz új életre kelti a természetet, úgy közeledik a Húsvét is, a keresztény világ 
egyik legfontosabb és legmélyebb ünnepe. Szeben megyében élő hívek – legyenek akár római-ka-
tolikusok, reformátusok, vagy unitáriusok – egyaránt készülnek a nagy eseményre, amely nem 
csupán a hit megújulását, de a közösség erejét is ünnepli.

A Húsvéti Készülődés Szelleme
	 A húsvéti ünnepkör a hamvazószerdával veszi kezdetét, amely az önvizsgálat, a bűnbánat 
és a lelki megújulás időszaka. A böjti időszak alatt ez a periódus lehetőséget teremt arra, hogy 
elcsendesedjünk, elmélyüljünk hitünkben, és felkészüljünk Jézus feltámadásának örömüzene-
tére.

Közösségi Hagyományok és Együttlét
	  A húsvéti készülődés magában foglalja 
a közös imádkozást, az istentiszteleteken 
való részvételt, valamint a hagyományos 
húsvéti ételek – mint például a sonka, a 
tojás, és a kalács – előkészítését. Ezen felül, 
a helyi egyházak szervezésében különféle 
programok, mint a keresztútjárások és a 
virágvasárnapi körmenetek, segítik elő a 
közösségépítést és a hit megélését.

folytatás a 3. oldalon

Március 15. – A szabadság és egyenlőség 
ünnepe Szeben megyében
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Megakadályoztuk az AUR magyarok ellen 
irányuló újabb támadását

	 Az AUR újabb magyarellenes és magyar nyelv ellenes 
támadását sikerült ma a szenátusban megakadályozni – jelen-
tette be Cseke Attila, az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője.

	 A nacionalista párt megakadályozta volna a Hivatalos 
Közlöny magyar nyelvre fordítását, a szenátus plénuma 
azonban elutasította a próbálkozást. A javaslatról a képviselő-
háznak is döntenie kell, az RMDSZ ott is megvédi az erdélyi 
magyar kisebbség jogait, a magyar nyelvi jogokat – mutatott 
rá az RMDSZ-es szenátor.

	 Mint ismeretes, a Hivatalos Közlönyben többek között 
törvények, kormányrendeletek, miniszteri rendeletek jelennek 
meg, az RMDSZ pedig törvényben szentesítette 1998-ban a 
romániai magyar közösség számára azt a jogot, hogy a magyar-
ságot érintő jogszabályok magyarul is elérhetőek legyenek. A 
Hivatalos Közlöny fordítását számos erdélyi alapítvány, vállal-
kozó használja, anyanyelvükön férhetnek hozzá jogszabályter-
vezetekhez az erdélyi magyarok, mutatott rá a Cseke Attila.

	 „Az anyanyelvhasználat nem alkudható! Nem engedjük 
meg az AUR-nak, hogy az erdélyi magyarok megszerzett jogait 
csorbítsák. Az AUR ne sajnálja a magyar nyelvre költött csekély 
közpénzt, a romániai magyarok dolgoznak, adót fizetnek, 
megilleti őket ez a jog” – zárta nyilatkozatát Cseke Attila.

Erzsébetvárosi kőzgyűlés
	
	 Március 6-án, kedden, Erzsébetváros adott otthont a 
Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) helyi közgyű-
lésének, ahol a szervezet tagjai összegyűltek, hogy értékeljék 
az elmúlt időszak munkáját és megvitassák a jövőbeli terveket.
	

	 A közgyűlést Dozsa Levente, az erzsébetvárosi RMDSZ 
elnöke nyitotta meg, aki előadásában részletesen bemutatta a 
szervezet által az elmúlt időszakban végzett tevékenységeket. 
Dozsa kiemelte a helyi közösség érdekében tett lépéseket, 
valamint azokat a projekteket, amelyek jelentős hatással 
voltak Erzsébetváros kulturális és társadalmi életére.

	 A közgyűlésen jelen volt Orosz Csaba, a Szeben megyei 
RMDSZ elnöke is, aki a következő időszakra vonatkozó tervekről 
és feladatokról osztott meg információkat. Orosz elnök beszé-
dében hangsúlyozta a közösségi összetartozás fontosságát és 
azokat a célokat, amelyek eléréséhez közös erőfeszítésekre 
van szükség a közeljövőben.

	 A közgyűlés alatt az RMDSZ tagjai aktívan részt vettek a 
megbeszéléseken, számos értékes hozzászólással és javaslattal 
segítve a szervezet munkáját. A rendezvény kiváló alkalmat 
nyújtott a tagok számára, hogy megosszák egymással tapasz-
talataikat, valamint új ötleteket és perspektívákat kapjanak a 
jövőbeli tevékenységek tervezése kapcsán.

RMDSZ

MÁRCIUS 15.
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folytatás az első oldalról

A megemlékezések programja:
2024. március 15-én, pénteken a megemlékezések sorozata 
Szeben megyében a következőképpen alakul:
	 • 11:00 óra, Szelindek: Koszorúzással kezdődik a nap a 
Petőfi Sándor és Bem József emléktáblánál, ezzel tisztelegve a 
forradalom és szabadságharc kiemelkedő alakjai előtt.
	 • 12:30 óra, Nagyszeben: A megemlékezés folytatódik a 
Petőfi Parkban, ahol koszorúzásra kerül sor, emlékezve a szabad-
ságharc hőseire és azokra az eszmékre, melyekért küzdöttek.
	 • 18:00 óra, Medgyes: Az ünnepi megemlékezés helyszíne 
ezúttal a medgyesi unitárius templom lesz, ahol az esti órákban 
gyülekeznek azok, akik a forradalmi eszmeiség jegyében 
kívánják tisztelegni a hősök emléke előtt.

2024. március 17., vasárnap
 • 10:15, Erzsébetváros: Ünnepi istentisztelet az erzsébetvá-
rosi református templomban, melyet a 48-as honvédek sírjánál 
történő koszorúzással zárják a résztvevők.
 • 10:30, Kiskapus: Szentmise a kiskapusi római katolikus temp-
lomban, majd a mise után koszorúzásra kerül sor a kopjafánál, 
méltóképpen tisztelegve a forradalom és szabadságharc hősei 
előtt.

	 A megemlékezések során Szeben megye polgárai nem 
csak a magyar hősökre emlékeznek, hanem azokra a közös 
értékekre is, amelyek minden ember számára fontosak: 
a szabadságra, az egyenlőségre és a testvériségre. Ezek 
az események kiváló alkalom arra, hogy a közösség tagjai 
megosszák egymással történelmük fontos részeit, és megerő-
sítsék közös identitásukat, miközben a „Győzzenek a magyarok” 
szellemiségét is előtérbe helyezik.

Közös emlékezés, közös felelősség, közös remény
	 Március 15. ünnepe Szeben megyében nem csak a múltra 
való emlékezést, hanem a jövőbe vetett reményt és a közös 
célok iránti elkötelezettséget is jelképezi. A „Győzzenek a 
magyarok” kívánság nem csak a múltban gyökerező vágy, hanem 
a jövőbe mutató útmutatás is, arra ösztönözve mindenkit, hogy 
közösen dolgozzunk a szabadság, az egyenlőség és a testvé-
riség eszméinek megvalósításáért.

folytatás az első oldalról
Az Ünnep Lényege
	 Húsvét Jézus Krisztus feltámadásának ünnepe, amely 
a keresztény hit központi eseménye. Ez az időszak hívők 
számára nem csupán a bűnök megbocsátását és a halál feletti 
győzelmet jelképezi, hanem a remény, az újrakezdés és az örök 
élet ígéretét is hordozza. 

A húsvéti időszak kiváló alkalom arra, hogy megosztva 
egymással hagyományos értékeiket, közösen ünnepeljük a 
feltámadás örömét.

Meghívó a Közös Ünneplésre
Ahogy a Húsvét közeledik, úgy hívjuk és várjuk Szeben 
megyében élő összes hívet, hogy vegyenek részt a közös imád-
kozásban, az istentiszteleteken, és osszák meg egymással a 
húsvéti örömüket. Legyen ez az időszak a hit, a remény és a 
szeretet megújulásának időszaka mindannyiunk számára.

Kívánunk minden olvasónknak áldott, békés és örömteli Húsvéti 
Ünnepeket!

Húsvéti hagyományos tojásfestés

	 Idén is sor kerül a már hagyománnyá vált tojásfestésre, 
amelyet nagyhéten szervezünk meg a Millennium-Házban. A 
tojásferstésen részt vesznek a Bucuria Copiilor napközi magyar 
csoportjai és a Báthory István Általános Iskola diakjai. 
	 Nagypénteken, 2024. március 29-én 18 órától szere-
tettel várunk minden érdeklődőt aki közösen szeretné elkészí-
teni a hímes tojásokat a húsvéti ünnepi asztalra.
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Távol van még a tökéletes megoldás

Sürgősségi kormányrendelettel rendezték a taxisok 
helyzetét

	 Az elmúlt időszakban több romániai nagyvárosban is 
sztrájkoltak a taxisok, ennek során több utcát is lezártak, illetve 
éhségsztrájkba kezdtek a fővárosban. Az ok az alternatív fuva-
rozást végző szolgáltatások voltak. A hagyományos taxisok 
ugyanis méltánytalannak találták, hogy a törvény bizonyos 
részeken megengedőbb azok esetében, akik például Überrel 
vagy Bolttal fuvaroznak. A kormány kétnapi tanácskozás után 
elfogadott egy olyan rendeletet, amely értelmében az alter-
natív fuvarozást végzőkre is ugyanazok a törvények fognak 
vonatkozni, mint a hagyományos taxisokra. Ezzel csak az a baj, 
hogy nem sikerült elérni az egyenlő versenyhelyzetet.

	 Benedek Zakariás parlamenti képviselő lapunk megke-
resésére elmondta, hogy a sürgősségi rendelet egységesíti 
az autók átlagéletkorát, mert eddig az alternatív fuvarozást 
végzők hosszabb idei használhatták az autóikat. Továbbá a 
taxisoknak az is problémát jelent, hogy van egy komoly konku-
rencia, hiszen, ha megnézzük a nagyvárosokat – főként Buka-
restet –, az figyelhető meg, hogy az emberek jó része áttért az 
alternatív fuvarozókra, mondotta a politikus.

	 Annak, hogy sokan előnyben részesítik az alternatív 
fuvarozást, számos érthető oka van, hiszen kényelmesebb egy 
okostelefonra letölthető alkalmazásból megrendelni a taxit, 

továbbá már az út előtt tudja az utas, mennyit kell fizessen, 
ahogyan az sem elhanyagolható, hogy az út végén értékelheti 
a járművet és a sofőrt is, hangsúlyozta Benedek Zakariás. Ha 
egyforma feltételeket akar szabni a kormány a taxisoknak és 
az alternatív szállítóknak, akkor az előbbi kategória képviselőit 
is arra kell felszólítani, hogy hozzanak létre ügyfeleik számára 
egy, az alternatív fuvarozást végzőkéhez hasonló felületet.

	 A politikus véleménye szerint az állam is be kellene 
segítsen a taxisoknak. Amennyiben követeli, hogy legyenek új 
és tiszta autók, akkor erre ki kellene találni egy programot, ami 
által be tudják szerezni ezeket a járműveket a szállítást végző 
személyek. A lehetőségekhez mérten pedig az elektromos 
autók irányába kellene terelni őket, hogy ne szennyezzék a 
városok levegőjét, tette hozzá. Országos viszonylatban számos 
régi, elhanyagolt állapotú taxi van, amelybe az emberek már 
bele sem ülnek, ezen változtatni kell.

	 A taxisok sztrájkja kapcsán a sürgősségi kormányrende-
lettel megoldódni látszik a helyzet, viszont ott lebeg annak az 
esélye, hogy az alternatív fuvarozást végzők fognak tiltakozni. 
Amennyiben a teljes képet nézzük, el kell ismerni, hogy ők is 
belföldön költik el a jövedelmüket, és ők is meg kell éljenek. 
Továbbá nyílt titok, hogy sok olyan taxisofőr van, aki a munka-
ideje után beül a saját autójába, amivel alternatív fuvarozást 
végez, mutatott rá a parlamenti képviselő. Ami a törvényt illeti, 
nem lehet pont egyforma, de minél inkább hasonló kiindulási 
pontot kell biztosítson mindegyik félnek, ez jelen állás szerint 
nem így néz ki, vélekedett Benedek Zakariás. – A fuvarozást 
végzők esetében is rendre van szükség, ehhez kell a konku-
rencia is, de az egyenlő indulási esélyek is, megengedhetetlen, 
hogy az egyik félnek több joga legyen, mint a másiknak. A 
szabadpiac eldönti majd, hogy ki nyer és ki veszít.

	 A mostani sürgősségi kormányrendelettel viszont nem 
adottak a feltételek, a kormány egy gyors tűzoltással kezelte 
a helyzetet, viszont a probléma megoldásához mélyrehatóbb, 
átgondoltabb törvényre lenne szükség. A jelenleg hatályban 
lévő taxistörvényt 3 évig tárgyaltuk, ameddig sikerült kidol-
gozni egy olyan tervezetet, amit aztán elfogadott a parlament 
– emlékezett vissza Benedek Zakariás. Az átfogó, minden-
kinek egyenlően jó megoldás még várat magára, és a korábbi 
példából kiindulva hosszú időbe telik, amíg megszületik.

Népújság - Nagy-Bodó Szilárd

Tulipános nőnap!

	 A nőnap alkalmából színes tulipánokkal kedveskedtünk a 
hölgyeknek városunk templomainak előtt, kifejezve ezzel tisz-
teletünket és szeretetünket feléjük. Az apró gesztus mosolyt 
csalt az arcokra, ünnepelve a nők közösségünkben betöltött 
különleges szerepét.
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Adókedvezményt kaphatnak a véradók

	 Ingatlanadó-kedvezményben részesíthetik jövő évtől az 
önkormányzatok azokat az állampolgárokat, akik idén legalább 
háromszor vesznek részt véradáson. Erről rendelkezik az az 
RMDSZ által is kezdeményezett jogszabály, amely megadja a 
lehetőséget az önkormányzatoknak, hogy szabadon dönthes-
senek az adókedvezmény mértékéről és annak bevezetéséről. 
A törvény célja ösztönözni a véradást és segíteni az életmentő 
orvosi beavatkozásokat. Az intézkedésről kedden szavazott a 
képviselőház plénuma.

	 „A törvénykezdeményezés többpárti összefogás eredmé-
nyeként jött létre, amellyel a véradás fontosságára hívjuk fel a 
figyelmet és ösztönözni szeretnénk az állampolgárokat arra, ha 
egészségügyi állapotuk engedi, éljenek a véradás lehetőségével, 
hiszen egy egyszeri véradás, akár három életet menthet meg. A 
tavalyi évben 320 ezer véradót regisztráltak Romániában, ez azt 
jelenti, hogy a lakosság kevesebb, mint 1,8 százaléka élt a véradás 
lehetőségével. Ez az arány kétszer alacsonyabb, mint amennyi 
vérre szüksége lenne a betegeknek és a kórházaknak” – emelte ki 
Csoma Botond, képviselőházi frakcióvezető, a törvénytervezet 
társkezdeményezője.

	 A jogszabályba foglalt adókedvezmény összevonható 
azzal a 10 százalékos adókedvezménnyel is, amelyet az adófi-
zetők minden év március 31-ig vehetnek igénybe, ha az év első 
felében fizetik be adóikat az önkormányzatoknak.

	 Az véradással járó adókedvezmény igényléshez szük-
séges dokumentumokat a helyi önkormányzat határozza meg, 
amennyiben az önkormányzat él a törvény által nyújtott lehe-
tőséggel a véradás szorgalmazása céljából. Az adókedvezmény 
mindig a következő év január elsejétől vehető igénybe, amen�-
nyiben egy év leforgása alatt legalább háromszor vesznek részt 
véradáson.  

Ünnepi Hangulatban Telt a Nőnapi Esemény

	 Március 7-én, a nemzet-
közi nőnap előestéjén, 
Medgyesen a Millennium-Ház 
adott otthont a különleges 
rendezvénynek, melyet a 
helyi Nyugdíjas Klub szer-
vezett. Az esemény a nők 
elismerését és ünneplését 
helyezte a középpontba, 

méltó módon tisztelegve minden korosztály hölgytagjai előtt.

	 A rendezvényen jelen volt Orosz Csaba, a Szeben megyei 
RMDSZ elnöke is, aki köszöntötte a jelenlévőket. Beszédében 
kiemelte a nők társadalomban és közösségekben betöltött 
fontos szerepét, valamint méltatta azokat az erényeket és 
erőfeszítéseket, amelyeket a nők nap mint nap megtesznek 
családjaikért és közösségeikért.

	 Az ünnepség csúcspontja az volt, amikor minden jelenlévő 
hölgyet egy-egy gyönyörű csokor tulipánnal lepettünk meg, 
amivel kifejeztük tiszteletünket és hálánkat feléjük. A virágok 
átadása megható pillanatokat szült, és mosolyt csalt mindenki 
arcára, hangsúlyozva ezzel a rendezvény üzenetét és célját.

	 Az esemény nem csupán egy lehetőség volt a nők ünnep-
lésére, hanem egy összetartó közösségi esemény is, ahol az 
együtt töltött idő és a közös élmények előtérbe kerültek. A 
Nyugdíjas Klubnak külön köszönet illeti meg a szervezésért, 
melynek köszönhetően a résztvevők felejthetetlen élmé-
nyekkel gazdagodhattak.

	 A Medgyesen megrendezett nőnapi esemény így nem 
csak egy ünnep volt, hanem egy emlékezetes alkalom, ahol a 
közösség tagjai együtt fejezhették ki tiszteletüket és szere-
tetüket a nők felé. Nagyon boldog nőnapot kívánunk minden 
kedves hölgynek, remélve, hogy ez a nap rávilágított az őket 
megillető elismerés és tisztelet fontosságára.



6 Nagy-Küküllő

	 Egyszerű és finom húsvéti sütemények receptjeit gyűj-
töttük egybe. Válogass kedvedre a legjobb sütik között. 
Gyorsan, egyszerűen elkészítheted bármelyiket. Kevert és 
krémes süti receptek a répatortától kezdve a sütés nélküli 
süteményekig. Receptgyűjteményünkben mindenki megta-
lálja a számára tökéletes húsvéti süti receptet. Kezdőknek is 
jószívvel ajánljuk! Édes húsvéti ünnepeket!

A KLASSZIKUS KATA SZELET

ELKÉSZÍTÉS:

1. A tészta alapanyagait összegyúrjuk, 
hogy rugalmas tésztát kapjunk. 
Három részre osztjuk, és egyenként 
folpakba csomagolva pihentetjük 
őket egy órát.

2. A sütőt előmelegítjük 180 fokra.

3. A pihentetett tésztagombócokat 
egyenként 30 × 30 cm-es négyzet-
lapokká nyújtjuk, és szép zsemle-
színűre sütjük őket az előmelegí-
tett sütőben, szilikonos sütőpapírral 
letakart tepsi hátoldalán.

4. A kisült lapokból kettő félrete-
szünk hűlni, de még melegen leszé-
lezzük őket, úgy, hogy két pontosan 
egyforma lapot kapjunk.

5. A harmadik lapot apróra törjük, 
és a vaníliás cukorral ízesített tejbe 
keverjük.

6. Hozzáadjuk a rumot, a lekvárt, a 
kakaóport és a porcukorral kihabo-
sított vajat, majd alaposan krémessé 
keverjük ezt a masszát.

7. Az egyik lapot egy tálcára vagy vágódeszkára tesszük, 
megkenjük a kakaós-rumos krémmel, és rátesszük a másik 
lapot. Kissé le is nyomhatjuk egy másik vágódeszkával, azután 
a hűtőbe tesszük.

8. A tojásfehérjét a cukorral gőz felett kemény habbá verjük.

9. Egyenletesen rákenjük a sütemény tetejére, és ráreszeljük 
az étcsokit.

10. Legalább egy éjszakára visszatesszük a hűtőbe, hogy a 
lapok megpuhuljanak.

RÉPATORTA KRÉMES TÖLTELÉKKEL

ELKÉSZÍTÉS

1. A diót száraz serpenyőben megpi-
rítjuk, majd amikor már kellően 
illatozik, deszkára halmozzuk, és 
durvára vágjuk. A répát megpucoljuk, 
lereszeljük.

2. Egy mély tálba öntjük a liszteket, 
hozzákeverjük a sütőport, a fahéjat 
és a sót.

3. Habosra verjük a tojásokat a 
cukorral és a vaníliás cukorral, majd 
hozzákeverjük az olajat. Hozzáöntjük 
a lisztes keveréket, és alaposan 
összedolgozzuk. Ezután hozzáadjuk a 
lecsöpögtetett reszelt sárgarépát és 
a pirított diót.

4. Alaposan összeforgatjuk, majd 
kivajazott tortaformába öntjük, és 
180 fokra előmelegített sütőben 
30-40 percig sütjük. Tűpróbával elle-
nőrizzük. A répatortát kihűtjük, majd 
hosszában félbevágjuk.

5. A nem túl hideg vajat a krém-
sajttal habosra keverjük, majd hozzá-
adjuk a vanília kikapart belsejét, a 
citrom lereszelt héját és a porcukrot. 
Alaposan elkeverjük.

6. A mascarponés krémmel megkenjük a torta alsó részét. 
Rátesszük a tetejét, és körbekenjük a maradék krémmel. 
Néhány órára a hűtőben tesszük. Dióval megszórva kínáljuk.

EGYSZERŰ ÉS FINOM HÚSVÉTI SÜTEMÉNYEK
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	 Ahogy a húsvéti ünnepkör közeledik, a konyhák illata 
beburkolja az otthonokat, hirdetve a közös összejövetel idejét. 
Ezek a receptek, legyen szó a klasszikus Kata szeletről, a krémes 
répatortáról vagy a ropogós köményes, szezámmagos és sós 
rudacskákról, nemcsak az ízlelőbimbókat kényeztetik, hanem 
az ünnepi hangulatot is fokozzák. A sütés és a közös készü-
lődés ideje egyben a családi összetartozás megerősítésének, a 
szeretet és az odafigyelés kifejezésének is ideje. 
	
	 Bízunk benne, hogy ezek a receptek hozzájárulnak 
az édes és emlékezetes pillanatokhoz a húsvéti asztalnál. 
Kívánunk minden olvasónknak boldog, békés és ízletes húsvéti 
ünnepeket! •

Húsvéti program a templomainkban
	 Ahogy a húsvét ünnepe közeleg, templomaink különböző 
istentiszteletekkel és szertartásokkal várják a hívő közösséget. 
Íme, a részletes program, hogy mindenki megtalálhassa a 
számára legmegfelelőbb módot az ünneplésre.

Unitárius Templom

Húsvétvasárnap
• 13:00: Ünnepi Istentisztelet Úrvacsora osztással
Húsvéthetfő
• 13:00: Ünnepi Istentisztelet

Római Katolikus Plébánia Templom

Nagycsütörtök
• 18:00: Az Utolsó Vacsora Szentmiséje
Nagypéntek
• 18:00: Az Úr Kereszthalálának szertartása
Nagyszombat
• 10:00-12:00: Szentségimádás Jézus sírjánál
• 20:00: A húsvéti vigília, szentmise és feltámadási szertartás
Húsvétvasárnap
• 11:00: Urunk feltámadása, szentmise

Húsvéthetfő
• 11:00: Szentmise

Református Templom

Nagypéntek
• 10:00 és 16:30: Istentiszteletek
Nagyszombat
• 16:30: Bűnbánati istentisztelet
Húsvétvasárnap
• 10:00: Húsvéti istentisztelet
• 11:00: Úrvacsorai istentisztelet
• 15:00: Nagyekemezői húsvéti istentisztelet és úrvacsora
Húsvéthetfő
• 10:00: Húsvéti istentisztelet
• 11:00: Úrvacsorai istentisztelet
• 13:00-17:00: Beteglátogatások és házi úrvacsoraosztás
Húsvét 3. napja (kedd)
• 10:00: Ünnepzáró istentisztelet

	 Minden kedves hívünket szeretettel várjuk az ünnepi 
alkalmakra, hogy együtt ünnepelhessük ezt a különleges 
időszakot.

Támogatók - Partnerek
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